



阿倫送上「No.1」金牌給Gin，其間他的鏡片突然起霧。



Gin的父母亦到場打氣。



最後眼鏡太濇，阿倫索性除下眼鏡。

阿倫 現身賀Gin Lee加盟環球 坤哥上身眼鏡起霧

香港文匯報訊（記者李思穎）李幸倪（Gin Lee）正式宣佈加盟環球唱片公司，前晚舉行盛大記者會，更獲一眾師兄師姐拍片祝賀，惟獨是傳不滿她加盟分薄資源的吳雨霏（Kary）毫無表示，從而加添傳聞的可信性。而以神秘嘉賓身份現身的譚詠麟上台鼓勵Gin時，突然眼鏡起霧「坤哥」（吳業坤）上身「贈慶」，場面相當搞笑。



Gin的歌唱比賽導師周杰倫拍片祝賀。

同門大師兄張學友歡迎Gin加盟。

李幸倪穿上黑色露腿裙現身，其父母到場為愛女打氣，更被邀上台合照，Gin即場獻唱三首歌大展歌喉，又獲溫拿、陳慧嫻、劉美君、李克勤、陳慧琳、張學友、陳奕迅以及其歌唱比賽的導師周杰倫拍片祝賀，但就欠對她傳不滿的Kary。

笑言無獎擺都朦朧

而為Gin穿針引線加盟環球的Eric Kwok先上台支持，其後由環球董事總經理黃劍濤與Gin一起進行簽約儀式，自稱「環球大校長」的阿倫以神秘嘉賓出現，並送上「No.1」金牌給Gin寓意她短期跑出。其間阿倫的眼鏡突然起霧，如同坤哥上身，他忍不住笑說：「點解愈睇愈嘍？我無擺獎點解睇晒？等我行埋一邊睇下有無激凸先？」問他需否先抹鏡片？阿倫笑道：「唔使，呢期興，大中華蒸鍋。」笑爆全場，最後眼鏡太濇之下，阿倫索性除下眼鏡合照。

阿倫受訪時笑談眼鏡起霧：「我後生身體好，（激凸？）哎喲，今日無着格仔褲。（有睇坤哥得獎？）咁得意，梗有睇，但沒想到自己會上身，（想小倫有出頭天？）多事。」

當問到Mr.與環球不再合作，阿倫兩度表明不

談這個，認為這個時候講任何說話對藝人和公司都受損，而他依然有帶Mr.演出，並非大家所想那麼淒涼。說到李克勤因行李事件被封「Barcode」，阿倫笑說：「我有睇理隻歌《月半Barcode》，他不會翻的，經一事長一智，大個仔會好好處理。」阿倫大讚Gin唱功了得，慶幸環球簽到她，不然別人公司便擁有厲害武器，日後有機會都想互相合作。

Gin否認Kary不滿

至於Gin剛加盟環球便惹是非，被指激騰師姐Kary，她否認說：「我剛加入這個大家庭，一班師兄師姐好支持我，（但Kary無拍片祝賀？）係咪放假？VCR不是我安排，不要問我，之前我們都合作過，沒有此事（指不滿）。」其實Gin早於2014年底已簽約環球，但至今才公佈是否等得耐，她表示：「之前在內地參加兩個歌唱比賽，那段時間好漫長，現在終於可跟大家說加入這個大家庭。」Gin不肯說簽下幾年約，確實年期沒有透露，問她會否擔心像Mr.與環球鬧不快，她表示：「我對公司和同事好有信心，對自己都有信心，未來每年會出一張專輯，有機會都想拍戲。」

認跟Mr.談不攏 環球稱沒推Job報復



Duncan(右二)否認Mr.因不聽話而結束合作。

香港文匯報訊（記者李思穎）Mr.和環球合約至七月約滿，有傳兩者關係破裂，Mr.遭公司雪藏不獲接工作，以致零收入，前晚香港環球唱片董事總經理黃劍濤（Duncan）在記者會上被問到此事，他強調與Mr.沒有鬧不快，雖然大家分開，都會好來好去。

Duncan表示，日前已為此事發出聲明，他說：「其實大家合約談不攏，他們盡快還清歌曲便可離開，然後跟其他公司合作，但我們並沒有不愉快。」Duncan亦否認Mr.因不聽話而結束合作，只是大家條件配合不到，當中細節因是商業秘密不便透露，總之談續約時是協調不來，其間校長（譚詠麟）都有出面幫手，校長好支持環球和Mr.，無奈有些條件是協調不來。

對於環球不為Mr.接工作之說，Duncan謂：「聲明都交代清楚，明白他們要搵食，其實環球都要搵食，經理人有個抽，怎會不幫他們接工作？接下來Mr.都有兩個工作要做，所以要澄清沒有推走工作。」Mr.離開一手捧紅他們的環球，是否很悖逆？Duncan謂：「不可這樣說，人大了便有了自己想法。」

對於有傳吳雨霏不滿李幸倪加盟環球，Duncan強調絕無其事，曾跟Kary傾過，她明白一家健康唱片公司應該有不同類型歌手，總會公道分配資源，Kary沒有投訴過，而她亦忙著錄音，預計今年出碟，三月會有新歌。

鄧佩儀送吻 坤哥避開

香港文匯報訊（記者梁靜儀）吳業坤（坤哥）昨日在將軍澳電視城錄影節目《兄弟幫》，並獲鄧佩儀及李佳芯兩位靚女送上蛋糕祝賀他奪得多個樂壇獎項，主持人阿Bob（林盛斌）及王梓軒即起哄要兩位靚女吻坤哥，坤哥即時避開。

問到坤哥為何避開鄧佩儀的吻？他笑說：「唔想傳緋聞，玷污佢個名！」鄧佩儀亦笑言怕吻完坤哥後，會令對方的粉絲不滿，家門會有粉絲守候。問他會否擔心爆紅後緋聞更多？鄧佩儀在旁謂：「佢唔紅都多啲嘍，不過佢已經有愛人……就係佢支結他。」坤哥指結他是用來做音樂搵食的。

榮升「新人王」後，有指坤哥的身價幾級跳，坤哥作出否認：「只係有微調，唔係講到咁誇張幾級跳，係合理嘅，我係老闆都會請我。」問到是否多了工作？他說：「多咗人問價囉，不過就唔包食飯，（問飯局價？）食飯係無價！」問到無錢可有找他續約？他說：「之前合約已到期已續新約，（年期十年？）無咁多，總之合理，加薪幅度亦合理。」

王梓軒表示邀請坤哥做嘉賓，是因看到對方得獎有種吐氣揚眉之感。看到對方得獎，自己今年都唱多些歌，較去年放在演戲時間較多，唱歌時間少。問到他可想與吳業坤合作？王梓軒說：「都想，兩年內坤哥有翻唱我嘅歌，有機會我想翻唱佢嘅歌。」



王梓軒搞笑地將坤哥推向鄧佩儀。

Ana R.產後情緒化變喊包



香港文匯報訊（記者李思穎）名模Ana R.昨日產後首次出席預祝新春的活動，剛坐完月的她修身成績不錯，但上圍明顯豐滿一些，現時她要專心照顧BB，每日為BB哺母乳，不過因BB未能埋身吃奶，所以要先泵奶再餵BB，每隔3小時泵奶一次，BB就每兩個小時要飲奶，她表示真的很累，但會努力堅持，希望餵半年人奶給BB。

Ana產後的體重很快便回復生B前，短短5星期便已減去12至15公斤（約30磅），她謂：「因餵人奶要吃得健康，會多吃魚和菜谷奶，喜歡吃的朱古力、咖啡和辣都要戒掉，感覺很悶，仍要推多6個月，不過最重要是BB健康和快樂。」

Ana透露因改名Maya Ji Hye Garland，因自己有西班牙和韓國血統，老公是英國血統，這名字正好集合3個國家的特色，她又說：「因因隻腳很長和偏瘦，（似誰？）我同老公一半半啦，最初時大家都說似爸爸，我覺得不是這樣，因BB日日變，現在眼形、下巴、輪廓都似我。」Ana在這5個月以來，昨日首度出來工作不在BB身邊，她自爆搭車到活動現場時，因太掛住BB忍不住喊起來，要離開BB真的不容易，她對BB事無大小的事都會喊一餐，好似BB不吃奶、去不到廁所，不開心，她都會喊。問她會否有抑鬱？她謂：「應該不會，只是有些情緒化，我知有很多人會有產後抑鬱，也應該問一下醫生意見，因為我是新手媽咪，對很多事都不容易。」

Ana已準備為囡囡搞百日宴，其母亦為BB預備一件傳統韓國服，不過太件要大些才能穿，所以Ana會再為BB度身訂造一件。由於囡囡仍細，要帶BB外遊起碼是3、4個月後的事，而今個新年應該留在屋企等朋友來拜年。

黃夏蕙鑽石金錶賀潘炳烈80大壽



香港文匯報訊（記者梁靜儀）黃夏蕙愛郎潘炳烈前晚筵開80圍慶祝80大壽，當晚不少圈中人到場，包括黃夏蕙姨好姊妹祥嫂（洪金梅）、契仔黃煒鋒、苟芸慧、譚文及劉錫賢等，門口更擺放印有「壽星公」後生拿獎杯的相片做來賓簽名佈景板，兩旁更有幾張潘生與夏蕙姨的合照。

祥嫂前晚到場後便與譚文密密密，記者欲與祥嫂做訪問，她表示沒有預備而婉拒，並祝大家新年快樂。夏蕙姨前晚滿場飛招呼賓客，及後接受訪問時，問到她送什麼禮物？她說：「送啖個心畀佢，本來唔想送，但禮貌上要送，送啖隻幾十萬嘅鑽石金手錶畀佢，不過佢都唔係好鍾意。（咁佢鍾意乜？）佢鍾意賽車，佢人生乜都有，淨係鍾意賽車。（送架跑車畀佢？）佢一早冇啦。（送香吻？）唔使喇，年紀大。」近日正為了到黃大仙上頭柱香造型費煞思量的夏蕙姨，透露想襯返今年的生宵，打算用活潑、可愛的猴子造型，希望大家開心。之後司儀劉錫賢安排潘炳烈及夏蕙姨上台合照，影完相落台時潘生更細心地扶著夏蕙姨。

苟姑娘賽車減壓

近年愛上賽車的苟芸慧（苟姑娘），因為參加賽車而認識前輩，前晚亦有到賀。苟姑娘透露現正跟師傅學賽車，希望有機會代表香港參賽，雖然知道有些難度，因為要自小訓練，但無事是無可能的，自己會盡力朝着這方面努力，而且賽車可以幫到她減壓。問到不怕賽車有危險嗎？她說：「做咩都有危險，我鍾意刺激，（揀男友要識賽車？）賽車時大家都望住頭套，好難睇到個樣，（樣子好重要？）都要知咩樣。」苟姑娘早前因甲狀腺問題令情緒低落及身形暴脹，但前晚見她清減不少？苟姑娘聽到大家的稱讚即笑說：「好開心，有去磅瘦咗幾多磅，現在好返喇唔使再食藥。」



「四師徒」馮紹峰、郭富城、小沈陽、羅仲謙再次會師上海。

城城演孫悟空 舞功混合武功

香港文匯報訊 3D魔幻動作喜劇《西遊記之孫悟空三打白骨精》昨日在上海舉行發佈會。現場，IMAX宣佈將在猴年春節檔最重點力推該片。

四師徒的飾演者馮紹峰、郭富城、小沈陽、羅仲謙昨日再次會師上海，「師父」馮紹峰作為上海本地人仗着三個「徒弟」聽不懂上海話，大肆用上海話點評三位徒弟的特點，稱郭富城版孫悟空是「性子最衝，竟捨得下手打女妖」，小沈陽版豬八戒是「眼睛小又色眯眯」，羅仲謙版沙僧是「最能手頭把錢」。

互動結束後，四師徒各自手拿自己在片中的法器合影，並分別擺出與背景大屏幕「雄心萬丈」版海報上相同的姿勢，城城肩扛金箍棒站在最前，勾肩拱腿現場還原猴王英姿。

城城事後表示：「我今次做孫悟空是傾盡心力去演出，舞功混合武功，全力以赴，希望大家看到一個不一樣的孫悟空，加上導演和所有演員團隊的齊心打造，我們對電影本身當然有信心，加上今年是猴年，希望大家都會支持《西遊記》，令電影得到好成績。但我希望所有賀歲電影，大家都有好的票房，百花齊放。」



城城希望大家趁猴年支持《西遊記》。